

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Случайный секс необязательно плох

Недавно я развелась с мужем. Вполне стандартная история, не правда ли? Да, я не переживала по этому поводу, наши отношения давно зашли в тупик, но вот вопрос секса... Честно говоря, месяц без секса довел меня до того, что я готова была трахнуть своего соседа, который в трениках с отвисшими коленками и пивным пузом выносил мусорное ведро к мусоропроводу.

С мужем у нас в постели было все нормально — давно привыкшие друг к другу люди, знающие, как доставить максимум удовольствия партнеру. В общем, обычная семейная пара. Как трахаться с другими мужиками, я давно забыла за четыре года замужества, поэтому обходилась мастурбацией, смотрела порно и мечтала, чтобы кто-нибудь выебал меня уже в конце концов! Подруги таскали меня в ночные клубы, где тусовались преимущественно худосочные малолетки, которые вызывали у меня исключительно желание погладить по голове и накормить борщом. Может, мы ходили не в те клубы, но итог один — по утрам я просыпалась одна в своей постели и вновь принималась теревить свою киску пальцами.

И тогда я решила завести анкету на сайте знакомств. Серьезные отношения, честно сказать, мне были ненужны — я от прошлых еще до конца не отошла, а вот неплохой сексуальный партнер, который бы трахал бы меня пару-тройку раз в неделю мне бы не помешал. Итак, я зарегистрировалась на одном из популярных сайтов знакомств, разместила несколько своих фотографий и принялась отвечать на письма заядлых дичеров. Увы, но, кажется и здесь бесперспективняк. Нет, все они дружно восхищались моими формами, провозглашали, что готовы трахнуть меня в любой позе и всю ночь напролет долбить мою киску, доставая до горла, но... как доходило до встреч, у всех находились какие-то отмазки. Тот единственный, с которым мы встретились, доставал мне до подбородка, имел сальные космы и плешь в центре головы, у него тряслись руки и он постоянно сглатывал слюну. Как-то не захотелось мне с ним спать, как ни странно)) Я вполне могу его понять, почему он сглатывал слюну — без ложной скромности могу сказать, что девушка я симпатичная. У меня довольно приличная грудь, длинные ноги, красивые бедра и попа. Как любая женщина, я не до конца довольна своей внешностью, но, в общем и целом, мне все в себе нравится. Дополняют портрет короткий ежик рыжих волос, большие карие глаза, чувственные губы и румянец. В общем, все хорошо, но мужика нет, мужика нет...

Разочаровавшись в сайтах знакомств, я стала заходить туда все реже. Пока не познакомилась с ним. Максим, 32 года, программист и музыкант. Длинные волосы, улыбка Казановы, крепкая попка. Договорились мы с ним в итоге до того, что решили устроить в скайпе... сеанс совместной мастурбации. Звучит смешно для таких взрослых людей, но почему бы и нет? Есть в этом извращении что-то, что заставляет мою киску мокнуть и низ живота тянет теплом. Так вот. Вчера вечером мы решили добратся до скайпа. Я была уверена, что мне удастся отлично помастурбировать и расслабиться... в красивом белье, в чулочках и поясе для них (как он попросил) я села за ноутбук. Когда он показался, голый до пояса, я немного разочаровалась. Видимо, подсознательно я ожидала, что он начнет сразу тыкать хуем прямо в вебку) Он приказал мне повернуться к нему попой и встать на четвереньки, что я и сделала, чувствуя, что моя киска начинает волноваться... когда я посмотрела на монитор, у меня все внутри заныло — он сидел и оглаживал свой член. Член! Нет, это был ЧЛЕН! Он был

длинный и толстый, у меня такой был лишь однажды, лет в восемнадцать, и когда я рассталась с тем парнем, я жалела лишь о его члене, но больше таких не встретила. Когда он входил в меня, мне действительно казалось, что меня насаживают на толстый горячий вертел. Так вот, у Макса был похожий член. Головка была ужасающе толстой, он был весь красный и перевитый венами... я посмотрела на него и охнула от вожделения.

— Приезжай ко мне, быстро! — от желания я почти не могла громко говорить, а лишь сипела как испорченный сифон.

Договорившись о встрече, сказав ему адрес, я вскочила и принялась бегать по квартире. Все валилось у меня из рук, и я совсем не была уверена, что смогу с ним трахнуться — он был чужой и незнакомый мужик, несмотря на клевый член.

Через сорок минут в дверь позвонили, и я открыла прямо так, как была — в лифчике и поясе для чулок с чулками. На пороге стоял он — выше меня на голову, крепкий, с блядской улыбкой и букетом цветов в руке. Я молча впустила его в квартиру, и прислонилась спиной к стене. Мне действительно было страшно и неловко стоять перед чужим мужиком раздетой... Но он, сделав шаг ко мне, крепко обнял меня и схватил за бедра, притягивая к себе. Другой рукой он обхватил меня за голову и, наконец, поцеловал. Его губы были твердыми, горячими и сухими, правда, недолго. Мы целовались, даже можно сказать, сосались, облизывая и кусая языки друг друга, он все крепче прижимал меня к себе, и я уже чувствовала бугор внизу его живота...

Я взяла его за руку и провела в комнату. Мне очень хотелось трахаться с ним. Очень. Но мне казалось, что я не смогу. «Надо было выпить», — подумала я, но было уже поздно. Он уронил меня на диван и навалился сверху. Так, как мы целовались и тискали друг друга дальше, у меня давно не было. Он облизал меня всю, с ног до головы, тискал мою грудь и практически не давал мне вдохнуть, вводя свой язык так глубоко в мое горло... Но я никак не могла возбуждаться настолько, чтобы он мог войти. Мы ворочались и так, и сяк, он пытался войти в меня сзади, спереди, сбоку, пытался трахнуть пальцами, смоченными в слюне, но ничего не помогало. Я не могла расслабиться.

В итоге мы сели на кровати — он с красным толстым членом, я растрепанная и красная от его поцелуев и укусов.

— Так дело не пойдет. Видимо, нам все-таки надо привыкнуть друг к другу и поухаживать там, я не знаю... — сказал Макс, застегивая ширинку. — я тебя очень хочу и ты мне очень нравишься, но, видимо, мне придется постараться, чтобы ты действительно захотела. Я расстроилась, что он сейчас уйдет и мне снова придется удовлетворяться пальцами, но он сказал:

— У меня тут друзья в рок-кафе неподалеку, тут пара кварталов, пойдем музыку слушать.

И мы пошли. Распаленная, я надела короткое платьишко и курточку, чулки и любимые высокие сапоги. Получилась такая рок-дива с распухшими от поцелуев губами.

Он посмотрел на меня с вожделением, а мне захотелось остаться дома и сделать ему минет, правда, отсосать хотелось. Мне всегда это нравилось.

Но клуб так клуб. Я решила, что если напьюсь, то расслаблюсь и все-таки трахнусь сегодня ночью. Пока мы двигались в сторону кафе, он взял меня за руку и мы общались на всякие отвлеченные темы, но я слышала, что у него перехватывает дыхание, когда он смотрит на мою полуприкрытую грудь и короткое платье.

Его друзья оказались клевыми людьми, музыка была отличной и я совсем расслабилась. А

после первой порции текилы и вовсе потекла. Мы сидели рядом, в уголке кабинки, и он под столом гладил мое колени. От этой ласки мне стало совсем хорошо, и я захотела, чтобы он продолжал. Придвинувшись к нему поближе, я прижалась бедром к его ноге и расставила ноги пошире.

Он радостно взглянул на меня и его рука стала путешествовать выше... горячей рукой он гладил мои бедра по кругу, постепенно приближаясь к эпицентру моего пожара. Когда он наткнулся на мои мокрые трусики, он задыхался учащенно и заволновался даже.

— трахнешь меня? — прошептала я, стремясь оказаться как можно ближе киской к его пальцам. Я ожидала, что он тут же подхватит меня и умчит куда-нибудь, где мы останемся наедине. Не тут-то было. Он ухмыльнулся и ответил — вот ты меня динамила, теперь я тебя подинамлю. Я хочу, чтобы ты сняла трусики и ходила без них. Если это сделаешь, может, тебе что и перепадет от моего члена.

Он расхохотался и убрал руку. Мне стало досадно, и киска ныла. Что делать? Пошла в туалет и решила все-таки выполнить его желание. Я сняла трусики и мою гладкую киску стало непривычно обдывать ветерком каким-то. Странное ощущение, но очень будоражит. Я решила погладить клитор, уж больно он ныл от похоти. Но до оргазма доводить себя не стала, я все еще надеялась, что он меня сегодня трахнет. Возбужденная, я отправилась на танцпол. Вытащила его из-за стола и принялась танцевать вокруг него, а трусики затолкала в нагрудный карман его рубашки. Я видела по его глазам, что он очень меня хочет, но решила распалить его еще сильнее. Я танцевала, извиваясь вокруг его тела, терлась попой о низ его живота, отчетливо ощущая бугор, который заводил меня все сильнее. Текила, громкая музыка, отсутствие нижнего белья — все это сделало свое дело, я отчаянно хотела, чтобы его член долбил меня долго-долго.

— пойдём отсюда, — наконец услышала я, и мы покинули рок-кафе. Я не могла уже больше терпеть, мне так хотелось почувствовать его внутри себя и я понимала, что до дома просто не доживу. Видимо, он ощущал то же самое, потому что мы вдруг оказались в каком-то сквере на гостеприимной лавочке, скрытой в темноте в конце тенистой аллеи. Было часа три ночи, и людей в сквере не было, чему я была очень рада. Он сел на скамейку и пытался притянуть меня к себе, но я увернулась и быстро расстегнула его ширинку. Оттуда выскочил он, предмет моих вожделений, и я, долго не задумываясь, расставила ноги и села к нему на колени.

Сначала я потерлась о него киской, он был очень горячий, очень твердый и сводил меня с ума. Макс спустил с плеч мое платье и освободил мою грудь, которую и принялся неистово покусывать и мять. Я же взяла в руки этот член и, привстав, начала вводить его в свою скользкую, пыщущую жаром щель. Раскачиваясь на его коленках взад и вперед, я все сильнее насаживалась на эту дубину, он заполнял меня всю, мне все время казалось, что места внутри меня не осталось, но еще чуть-чуть, еще чуть-чуть, и он входил все глубже и глубже.

Он обхватил меня за бедра и я принялась приподниматься и опускаться на его толстом члене, он скользил, плотно обхваченный моей мокрой киской, я сходила с ума от того, что меня наконец трахают, таким большим и толстым членом... мне казалось, что я готова насаживаться на его член бесконечно долго. Хотелось трахаться все быстрее и быстрее, но я не могла удержать темп, поза наездницы никогда не была моей сильной стороной. Тогда он увлек меня за скамейку, под дерево, расстелил свою толстовку на траве и заставил меня встать на четвереньки. Он пригнул мою голову к земле, я прижалась к ней еще и плечами и грудью, выставив свою попку и киску вверх. Он заставил меня еще сильнее прогнуться в пояснице и с

размаху вставил свой член в меня, от чего я непроизвольно застонала. И понеслось — все, что я помню, это хлюпанье моей мокрой киски, свои стоны и его побряхтывание, то, как он сжимает мои ягодицы руками, как его член долбит и долбит мою пизду, а яйца с размахом ударяются о мои нижние губки. Сколько эта сладкая мука длилась, я не знаю, мне казалось, что так будет вечно — поршень двигаться внутри, мокрая киска хлюпать, соки течь по ногам, меня распирало изнутри, я кончила так, что затряслись ноги, он закрывал мне рот своей рукой, потому что я стонала, а я хватала его пальцы и стремилась обсосать их в своем рту. Бешеный темп, стон, удар горячего семени внутри меня... он расслабился и выпустил меня. На дрожащих ногах я присела на толстовку, он опустился рядом.

— расставь ноги. — я послушалась, и мы принялись наблюдать, как из меня вытекают наши общие соки, смешиваясь и блестя на моих бедрах, пачкая мои чулки.

Отдохнув и перекурив, мы решили отправиться ко мне. Шли, держась за руки, я все еще без трусиков и с мокрыми, трясущимися ногами, и он, говорящий мне такие непристойности, что я была готова бежать до дома и воплотить все его слова в жизнь тут же, тут же!

Дома мы приняли душ вместе, там я встала на колени и принялась облизывать и ласкать его член и яички. Мой язык порхал по всему стволу, а хуй вновь возвращался к жизни и наливался силой. Вышли из душа и прыгнули на мою кровать, решив опробовать позу 69, мне она всегда нравилась — ты сосешь член и ощущаешь, как в твоей киске орудует язык и пальцы. Мне нравится стонать с хуем во рту. Мы не спеша заняли позицию и отправились исследовать языками половые органы друг друга. Я облизывала и обсасывала этот прекрасный орган, который уже подарил мне удовольствие и, я была уверена, подарит еще. Макс умело облизывал мою киску, помогая себе пальцами. Я текла, он трахал меня тремя пальцами, глотая мои соки и бил своим языком по клитору. Я стонала уже в голос, с его членом во рту. Он, казалось, все рос и рос, и уже почти не помещался в мой рот. Горячий узел в низу моего живота, наконец, лопнул и я забила в сумасшедшем наслаждении, а он продолжал удерживать меня за бедра, и трахал, трахал пальцами, я извивалась и кричала, меня просто трясло. В итоге он перевернул меня и закрыл мой рот своими губами. Кусая мои губы, проникая глубоко языком, он вошел в меня, почти бесчувственную от полученного кайфа. Но несколько движений его члена внутри меня вновь привели в чувство, и я обхватила его ногами и руками, стремясь слиться в одно целое. Не спеша, мы занимались любовью, он медленно входил и выходил из меня, так продолжалось долго. Он поворачивал меня на бок, и трахал меня, держа мою ногу на весу, мы целовались и трахались, трахались и целовались, медленно и неторопливо и в таких немыслимых позициях до тех пор, пока не торопиться стало просто невозможно.

Торопясь, он двигал бедрами с такой силой, что меня будто раздирало на части. Макс раздвинул мои ноги на такую ширину и так глубоко проникал в меня, что доставал до матки. Не давая мне себе помочь, он со звериной яростью и скоростью долбил меня, растрahивая мою киску, мы стонали в унисон. Внезапно он вытащил из меня член, и придвинулся к моей голове. После несколько сильных движений вниз и вверх по своему члену, он начал брызгать на мое лицо своей спермой, горячей и ароматной. Я, не соображая до конца, что делаю, открыла рот и последний поток его семени отправился прямо мне на язык...

Засыпали мы уже, когда было светло. Сегодня я проснулась, сходила в душ и сижу, рассказываю вам эту историю. От воспоминаний о сегодняшней ночи меня снова завело, и я сижу и смотрю, как он спит — на спине, а член уже в потолок. Воспользуюсь его утренним

стояком, только вот думаю — то ли мне его облизать сначала и пососать, то ли сразу запрыгнуть на него, чтобы он проснулся от того, что обнаженная девушка прыгает на нем... Удачного секса сегодня всем!